
Інформаційна довідка щодо запобігання  

та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі 

та забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

 

Місцевим координатором з реалізації заходів у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків визначено 

Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації) (далі – Департамент).  

З метою забезпечення міжвідомчої співпраці з питань ґендерної рівності, 

запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознаками 

статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та протидії 

торгівлі людьми розпорядженням обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації) від 23.05.2025 № 720-р утворено Координаційну раду з 

питань запобігання та протидії домашньому насильству, забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків та протидії торгівлі людьми, затверджено її 

положення і склад.  

Варто зазначити, що в області функціонують 3 притулки для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, 

сексуального насильства, пов’язаного зі збройною агресією російської федерації 

проти України, 6 денних центрів соціально-психологічної допомоги, 6 

спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування та 

37 мобільних бригад соціально – психологічної допомоги.  

Крім того, в області функціонують три «гарячі» лінії, зокрема: безкоштовна 

дитяча гаряча телефонна лінія Служби у справах дітей обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації), при денному центрі 

соціальнопсихологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі у Чернівецькій міській 

територіальній громаді та при КУ «Центр надання соціальних послуг» 

Новодністровської міської ради.  

Додатково повідомляємо, що кожного року з 25 листопада до 10 грудня в 

Україні триває Всесвітня акція «16 днів проти насильства». У її рамках на 

Буковині 25 листопада 2025 року у співпраці із суб’єктами 3 взаємодії, які 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або 

насильству за ознакою статі відбувся прес-брифінг. Крім того, на Центральній 

площі м. Чернівці проведено інформаційно – просвітницький захід «Зупинемо 

насильство разом».  

Заходи проведено з метою інформування громадян про механізми захисту 

від домашнього насильства, привернення уваги громадськості до актуальних 

проблем у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або 

насильства за ознакою статі, сексуального насильства в умовах конфлікту, а 

також активізація діяльності державних установ і громадських організацій задля 

об’єднання зусиль заради захисту прав людини. 


